

Program:

»Istrska prednovoletna pravljica« - sobota, 9. december 2023

(celodnevno odkrivanje najlepših koticov Slovenske Istre)



obisk oljarne > obisk vinarja v deželi refoška > krajši sprehod po idilični istrski pokrajini > vasica Krkavče > istrsko pozno kosilo na domačiji > prednovoletni Koper

8:00 ODHOD AVTOBUSA IZ PRED OBRTNEGA DOMA V NOVI GORICI

9:30 SREČANJE Z VODNIKOM na avtobusni postaji pri Hipermarketu Mercator v Kopru.



OBISK OLJARNE/TORKLE – ogled oljarne in degustacija

Slovenska Istra je pokrajina, kjer domuje oljka. Zaradi ugodne klime v istrskih oljčnikih uspeva eno najbolj kvalitetnih oljčnih olj na svetu. Na naši poti se bomo ustavili v oljarni, ki se ponaša z dolgoletno pridelovanjem. Spoznali bomo postopek pridobivanja oljčnega oljater imeli možnost pokušine. Prav vse boste lahko tudi kupili za domov.

11:45 OBISK VINARJA V DEŽELI REFOŠKA

Nato se bomo odpravili v deželo refoška, med vinograde refoška in malvazije. Obiskali bomo manjšega, a priznanega vinarja, ki nam bo z veseljem predstavil svojo kmetijo in nam dal na pokušino njegova najboljša vina, na katera je lahko upravičeno ponosen. Ob bogatem istrskem narezku bomo pokušali 3 različne vzorce istrskih vin iz njegove »kantinek«. Imeli bomo tudi možnost nakupa.



SPREHOD PO IDILIČNI ISTRSKI POKRAJINI (cca. 45 min. nezahtevnega sprehoda)

Za dopoldansko rekreacijo se bomo sprehodili po eni izmed najlepših istrskih pohodnih poti, ki je bila ena izmed glavnih prometnih žil že v času Rimljanov, imenovana Via Flavia. Tekom lahkotnega sprehoda med istrskimi vasicami v osrčju bodočega Krajinskega parka Dragonja bomo lahko uzrli marsikatero bolj skrito lepoto Slovenske Istre.

KRKAVČE – ogled idilične istrske vasi in poganškega znamenja

Krkavče so ena najlepših vasi v Slovenski Istri. Naredili bomo zanimiv sprehod po vasi med ozkimi uličicami in kamnitimi hišami ter se vrnili nekaj desetletij v preteklost. Še posebej je zanimiv glavni vaški trg, kjer se nahaja 800 let stara oljka ter zanimiva cerkva, ki v svoji notranjosti skriva še eno, manjšo cerkev, kar je svojevrsten fenomen.





16:30 POZNO ISTRSKO KOSILO NA PODEŽELJU

Prekrasen dan bomo nadaljevali ob domači kulinariki na eni izmed turističnih kmetij, kjer nas bodo prijetni gospodarji postregli z odličnim poznim kosilom.

Bobiči - istrska domača mineštra; domač kruh

Svinjina in perutnina pečena na »grdelah«, krompir, dve sezonski zelenjavni prilogi

Domača sezonska sladica

19:00 PREDNOVOLETNI KOPER – lahkoten sprehod po beneškem mestu in čas za uživanje ob morju

Sprehodili se bomo skozi staro mestno jedro Kopra. Pot nas bo vodila čez mestne trge in ulice, obdane s palačami iz beneških in kasnejših časov. Koper je še posebej čaroben v predprazničnem času, saj je osvetljen s posebnimi, unikatnimi instalacijami in s tem prava paša za oči. Po ogledu mesta boste imeli prosti čas za uživanje in druženje.



Zaključek ob cca. 21:30 v Kopru.

UDELEŽBA NA VODENEM CELODNEVNEM IZLETU (PO PROGRAMU) JE ZA ČLANE OOOZ NOVA GORICA (s plačano članarino) BREZPLAČNA.

Doplačilo za pijačo na poznem kosilu in morebitne dejavnosti izven predvidenega programa.

OBVEZNA PRIJAVA (do zapolnitve prostih mest): [TUKAJ](#)

Česa ne smemo pozabiti vzeti s seboj:

- veliko dobre volje,
- športne ali pohodne opreme,
- fotoaparata
- brezalkoholne pijače.

VLJUDNO VABLJENI, POHITITE S PRIJAVO!